Teno:

P1: 6 cbH B KONbLO

P2: np (x6) — 12 c6bH

P3: c6H, np (x6) -18 cbH

P4: 2 c6H, np (x6) — 24 cObH

P5: 3 c6H, np (x6) — 30 cOH

P6: 2 c6H, np, (4 cbH, Np)x5, 2 cOH — 36 cbH
P7:5 cbH, np (x6) —42 cbH

P8: 3 cbH, np, (6 cbH, Np)x5, 3 cOH — 48 cbH
P9-15: 48 cbH

P16: 5 cbH, y6, (10 cbH, y6)x3, 5 cOH — 44 cbH

P17: 44 cbH
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P18: 9 c6H, y6 (x4) — 40 cbH '

HaunMHaem HabuaTb TenbLe

P19: 40 cbH

P20: 4 c6H, y6, (8 cbH, y6)x3, 4 cbH — 36 cHH
P21: 36 cbH

P22:7 cbH,y6 (x4) — 32 cbH



P23-24:32 c6H

CknaabiBaem Nomnosiam 1M NposasbiBaem 3a 06e CTOPOHbI 16 cOH.
fonosa:

P1: 6 cbH B KONbLO

P2: np (x6) — 12 cbH

P3: cbH, np (x6) — 18 cbH

P4: 2 c6H, np (x6) — 24 cOH

P5: 3 c6H, np (x6) — 30 c6bH

P6: 2 c6H, np, (4 cbH, Np)x5, 2 cOH — 36 cbH
P7:5 cbH, np (x6) —42 cbH

P8: 3 cbH, np, (6 cOH, Np)x5, 3 cOH — 48 cbH
P9: 7 cbH, np (x6) — 54 cbH

P10: 4 c6H, np, (8 cbH, np)x5, 4 c6H — 60 cOH
P11-22: 60 c6H

HaunHaem HabusaTtb

P23: 4 c6H, y6, (8 cbH, y6)X5, 4 cOH — 54 cbH

P24: 7 cbH, y6 (x6) — 48 cbH

P25: 3 c6H, y6, (6 cbH, y6)X5, 3 cOH —42 cbH



P26: 5 cbH, y6 (x6) — 36 cbH

P27:2 cbH, yb, (4 cbH, y6)X5, 2 cbH, coeguHuTenbHan netns — 30 cOH

Mpuwwneaem ronosy K 5 paay tena

MaTayok:

P1: 6 B.n., CbH BO BTOPY!O OT KPtoYKa neTnto, 3 cbH, 3 cbH B ogHy neT/to, 3 cbH, 2 cOH B noc/ieaHIO NETA0, COeANHUTENIbHAA NeTAsA ¢ nepsoit — 12 coH
P2: netnsa nogbema, nNp B Ty Xe netnto, 4 cbH, np, np, 4 cbH, Np, coeanHUTENIbHAA NeTAsA ¢ nepsBoit — 16 cOH

P3: neTtnsa nogbema, COH B Ty e netnto, np, 4 cbH, np, 2 cbH, np, 4 cbH, np, COH, coeanHUTENbHasA NeTaa ¢ nepsoii — 20 cHH

P4: netna nogbema, COH B Ty Xe neTnto, coH, np, 4 cbH, np, 4 cbH, Np, 4 cOH, nNp, 2 cbH, coegMHUTENbHAA NeTAA ¢ NepBo — 24 cbH

Mpuwureaem mexay 16 u 22 pagamum ronosbl




Yuwn(2):

P1: 6 cbH B KONbLO

P2: np (x6) — 12 c6bH

P3: cbH, np (x6) — 18 c6H
P4:5 cbH, np (x3) — 21 cbH

P5-7: 21 cbH

CknagbiBaem nonosiam u nposasbisaem BmecTe 10 c6H. OcTaBaaemM HUTb A/1A NPULLMBAHNUA
Mpuwmreaem mexay 8 -16 pagamm ronosbl
Pyku(2):

P1: 4 cbH B KONbUO

P2: np (x4) — 8 c6H

P3: c6H, np (x4) — 12 cbH

P4-5: 12 cbH

P6: 3 cbH, np (x3) — 15 cbH

P7: 15 cbH, coeagmMHuUTENbHAA NETNA

OcTtaBnsem HUTb ANA NPULLMBAHUA
Habueaem u npuwmnsaem mexay 6-11 pagamm Tena

Mepesena KceHua Kysaesa. ﬂ Mos rpynna B KoHTakTe: http://vk.com/foxtardisthreads
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